

向海口福利院捐赠门票

戏剧

“哈利波特”椰城送爱心

本报海口7月6日讯 (记者戎海)本月底,由美国阿尼克罗德纳魔术剧团表演的魔术剧《哈利波特魔法学校》,将在海口人大会堂开启中国内地巡演。记者今天获悉,演出承办方海南礼乐文化有限公司将价值近2万元的门票送到了海口市社会福利院,让这些特殊儿童也能享受“阳光海口、娱乐之都”的精品演出。

据悉,魔术剧是一种将儿童剧和魔术巧妙结合在一起的新型艺术。近年来在欧美十分流行,《哈利波特魔法学校》是最具代表性的一部,也是我国引进的第一部魔术剧。该剧改编自风靡世界的《哈利波特》系列畅销小说中的部分故事情节,模仿了小说中的霍格沃茨魔法学校背景,小说中的一些魔术技巧经改编后也搬上了舞台。该剧曾在纽约百老汇常年演出,并在日本、韩国巡演。该剧主演是曾被评为“2003年最受儿童欢迎的美国魔术



会飞的扫帚再现舞台

热播电视剧引发明星情爱话题

明星

娱乐大腕们的《艰难爱情》

由邓超、车晓领衔主演的爱情大戏《艰难爱情》,目前正在江苏卫视进行全国卫视独家首播。著名影星邓超在剧中扮演了一名年轻富豪,他塑造的这个钻石王老五形象引起了观众的广泛热议,很快成为一大社会话题。记者在该剧的网络论坛里发现,娱乐圈中也有很多钻石级的王老五,他们也在感叹自己的爱情很艰难。

做周杰伦女友压力大



俗话说,做人难,做名人更难,做名人的另一半则是难上加难。细数娱乐圈里的钻石王老五,非周杰伦(上图)莫属。自从与侯佩岑分手后,除了飘忽的绯闻,就再也没有确实的恋爱消息。在分手后,侯佩岑曾坦言,“做JAY(指周杰伦——编者注)的女友很难”。而周杰伦在接受记者采访时也曾表示,“做我的女朋友压力会很大,与其让她度日如年,不如我单身一人担下来”。

曾有人在网上发帖调查“如果周杰伦结婚,会娶什么样的女孩”一题,跟帖网友要么留言“不可能”,要么以“没有人适合他”敷衍。其实,大家都知道,周杰伦对80后和90后影响最大,甚至许多女孩都以周杰伦为择偶标准。试想,如果周杰伦开始谈恋爱了,那他的女友真要找私人保镖了。出于最起码的一点,“爱她就让她幸福”,周杰伦是不会草率恋爱的,因为他会周全地考虑对方的压力和感受。

林志颖从来不提女友

除了周杰伦开唱“单身情歌”,也有明星为了自己的形象绝口不提女友。在这方面,一直给人清秀形象的台湾明星林志颖(右图),便是最典型的一个。

个人家产已经超过10亿元人民币的林志颖,是娱乐圈有名的款爷。出道16年来,至今依旧是一颗闪闪发光的大“钻石”。曾经,这位款爷与林心如交往过,但为了自己清纯的形象,他从来没有正面承认过这段恋情。在好几次采访中,当记者问他爱情一事时,他都立刻笑着转移了话题,总是让人捉摸不透。

而作为林志颖的现任绯闻女友的

陈若仪,在公开场合为维护“至爱”形象,也绝口不提爱情一事。看来,明星们的爱情,也真是非常“艰难”。

何润东在寻真正归宿

除了一些“若有若无”的爱情关系外,娱乐圈里不少“王老五”都是“有苦说不出”。因《风云》、《玉观音》等电视剧走红内地的何润东,用自己亲身经历的例子,很好地演绎了他的“艰难爱情”。

“地位和金钱并不能换来完全的爱情,要的是两个人的心有灵犀。”何润东曾经告诉记者,“自己全身心的投在自己的事业上,也曾想过去找自己的另一半,但自己的功夫不行”。网上也曾有不少网友帮何润东物色过各种各样的对象,结果他竟然发现没有一个人能够让他钟情,原因是,“没有哪个女人能够忍受自己的丈夫不在家”。看来,只有等何润东哪天想通了“爱情价更高”这个道理,采取实际行动了,才有可能找到自己的归宿。

陈小春遇到就不错过

从某种角度看,明星名人一直单身,无非是想找或找不到或者不想找两种类型。

一位社会学家曾说,说名人找不到对象可能没人会相信,但这种情况确实是有的,有些名人自己层次比较高,对择偶的标准也就很苛刻,一直没有找到适合自己的伴侣,于是只有将单身进行到底了。

“我以前一直觉得单身比较自由,现在找到适合自己的了,也不想错过。”几天前在南京见到香港影星陈小春时,他说,“遇到采儿,我告别单身,事业固然重要,爱情也是人生的一部分。有时候,错过一次,就会错过一辈子。”

对于择偶标准,娱乐圈里的王老五们都众口一词,“善良贤惠放在第一位,其他的要求是人品好、素质高,否则不行!”

刘德华曾经的择偶名言正是:“善良贤惠放第一,人品好素质高就行!”

而已经告别单身的黎明也说:“她要能让我天天热情饱满,为家庭奋斗不息。”(孙依依)



第9届中国长春电影节闭幕

电影

《破冰》成最大赢家

7月6日晚,第9届中国长春电影节在吉林长春落下帷幕。由保利博纳电影公司、龙江电影制片厂和天津电影制片厂联合出品的奥运题材影片《破冰》,从37部参赛影片中脱颖而出,一举斩获最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳音乐四项大奖,成为当晚最大的赢家。

《破冰》根据培养出我国著名短道速滑运动员大杨扬、王濛等多名世界冠军的黑龙江省七台河市著名短道速滑教练孟庆余的模范事迹创作而成。影片描写了基层体育教练赵红旗如何把一群被人称作“小煤球”的穷孩子拢在一起,通过艰苦甚至残酷的训练,最终打造出一支闻名全国的速滑新军。赵红旗本人一生无法实现的梦想,终于得以在众多孩子身上变成现实。

上台领奖的保利博纳公司总裁于冬和龙江电影制片厂厂长娄东义表示,《破冰》能拿奖,是对全体摄制人员的最大肯定,更是对国产优秀影片的鼓励。这次获奖,坚定了保利博纳全力打造国产精品文艺片和主旋律影片的决心。

影片导演徐耿虽然没能出现在颁奖晚会上,但他仍对长春电影节组委会表示感谢。他在电话里告诉笔者:“非常感谢龙江电影制片厂和保利博纳的于冬先生。《破冰》获奖,离不开我的制作团队的努力,希望我们在艰苦条件下的拍摄工作没有白费,所以我对这部电影的期待是,能有非常好的市场成绩,能够成为主旋律电影的一个特例。”

最佳男主角获得者任程伟凭借着《破冰》中赵红旗的精彩演出,夺得了从



《破冰》精彩剧照

影生涯中的第一个影帝桂冠。他在和笔者连线时表示,“我也算一个老演员了,但第一次接触大银幕就能获得这个奖,真是太重了,我非常荣幸。感谢导演对我的信任,我觉得应该感谢那些小演员,他们也非常棒。”

据介绍,《破冰》出品公司保利博纳近年来投资发行了多部票房口碑皆优的商业大片,与此同时,也全力打造国产精品文艺片和弘扬主旋律的影片。公

司总裁于冬表示:“如果说商业大片能起到繁荣市场的作用,那么文艺电影和主旋律精品的作用,就是确立我们在这个

领域内的精神标高。真正优秀的电影作品不仅能带给观众视听上的享受,更应该是精神上的感动和收获。从这一点上说,《破冰》是当之无愧的代表。”

据悉,为迎接北京奥运会,《破冰》将于7月中旬开始在全国范围内全线

(友成)长春电影节创办于1992年,是经原广电部批准举办的具有国际性的国家级电影节,每两年举办一届。第九届中国长春电影节暨改革开放三十年农村题材电影展于7月2日至6日在吉林省长春市举行,286部影片参赛、参展。

改革开放30年群众最喜爱农村题材电影

《喜盈门》等10部影片当选



据新华社长春7月6日电 (记者郎秋红、常亦殊)“纪念改革开放三十年群众最喜爱的农村题材电影”评选6日晚揭晓,《喜盈门》等10部影片获此殊荣。

其余9部影片是:《秋菊打官司》、《咱们的牛百岁》、《人生》、《月亮湾的笑声》、《男妇女主任》、《留守孩子》、《一个都不能少》、《美丽的大脚》、《两个人的教室》。

“群众最喜爱的农村题材电影”评选是第九届中国长春电影节暨改革开放三十年农村题材电影展的一项重要内容,改革开放30年来,中国电影人创作了438部农村题材影片,这次评选从中精选了48部优秀影片,通过现场投票、手机投票或登录长春电影节官方网站在线投票等方式,最终评出上述10部电影。

《首届南国都市·中唱海南演出季》快乐暑期系列正式启动

妈妈、爸爸, 注意了!

孩子的学习压力太大了, 暑期一定要为孩子送上一份最有意义的礼物

礼物

礼物一
安徒生童话剧《玫瑰精灵》——小朋友的最爱
一部专为儿童全新打造的童话。
注重扬善, 启发、教导少年儿童树立真善美的生活意识。
玫瑰精灵传递人间真善美, 孩子开心, 妈妈笑了。
票 价: VIP票380元/A票180元/B票150元/
C票120元/D票100元/特价票80元(已售完)
家庭套票: A类 500元(180元×3张)
B类 400元(150元×3张)
演出时间: 2008年7月10日 晚8点 演出地点: 海口人大会堂

礼物二
青春教育话剧《柠檬黄的味道》——初、高中学生的最爱
为何学生爱看, 老师要看, 妈妈必看?
青春焦点问题——家长与孩子的沟通, 朦胧的早恋, 网络的冲击.....
演出时间: 2008年7月9日 下午3:00 晚8:00点(两场)
演出地点: 海口人大会堂

票 价: VIP票380元/A票180元/B票150元/
C票120元/D票100元/特价票80元(已售完)

24小时售票电话: 68238273 68238673

总票房: 海南椰海大酒店9005房

- 主办单位: 南国都市报 海南中唱文化传媒有限公司
- 协办单位: 海口市新闻出版局
- 承办单位: 海南中唱文化传媒有限公司
- 全程推广: 海南一条龙文化传播有限公司 指定酒店: 海南椰海大酒店
- 诺亚舟学习机鼎立支持, 每张门票赠送一张抽奖券, 现场抽奖(奖品为诺亚舟电子词典), 另凭抽奖券到明珠广场诺亚舟专柜购买学习机还可优惠50元。
- 灾区来琼的少年儿童、残疾儿童、特困家庭优秀学生及省市优秀少先队员和优秀辅导员凭有效证件与票房联系可免费观看。

台湾金曲奖落幕

周杰伦成最大赢家

7月5日,第19届台湾金曲奖在台北小巨蛋剧场落幕。

作为台湾地区最具影响力的音乐类颁奖典礼,每年的金曲奖除了奖项归属引人关注外,颁奖典礼本身的娱乐性,也是它的魅力所在。今年的颁奖礼上,4位主持人大S、侯佩岑和陶晶莹各具特色,又都表现得魅力十足,让那些角逐奖项的歌手们很有压力。

在奖项竞争中,知名音乐人苏打绿和周杰伦的竞争,是这次金曲奖上的最大看点之一,他们同时入围了最佳作曲、最佳歌曲和最佳专辑三个奖项。但最终,胜利者还是周杰伦,他凭借《青花瓷》囊括了最佳作曲、最佳歌曲两个奖项。除此之外,周杰伦还拿到了演奏类奖项中的最佳作曲和最佳制作人,可谓大丰收。而最佳专辑奖则出人意料地被莫文蔚凭借《活拉》获得。苏打绿仅仅靠最佳乐团一个奖项保存颜面。

陈奕迅可以说是虽胜尤败,最终得到了彩铃最佳男歌手,最佳男歌手同样不属于另一位呼声很高的方大同,而是被曹格获得。最佳女歌手被授予了蔡健雅。(钟新)



海口举行少儿文艺演出

歌舞专场迎暑假

本报海口7月6日讯 (记者卫小林)为丰富海口市青少年儿童的暑假生活,昨晚8时许,一场名为“欢乐海口,快乐暑假”的少儿文艺专场演出,在海口市群众艺术馆南雅音乐厅举行,小朋友们争相展示各自的精彩绝活,为即将来临的暑期生活增添了艺术的气息。

专场演出的主角是海口市文化艺术学校的100多名少年儿童,他们分别表演了舞蹈《掀起你的盖头来》、《小牧民》、《小红帽》、《云南花灯》、《晒太阳》等,受到观众热烈欢迎。其中,不少舞蹈难度较高,演员表演到位,舞姿轻松优美,展示了小朋友们较高的文艺素养。

此外,还有一部分小演员登台表演了独唱《手拉手》、《春天的童话》等歌曲,以及笛子独奏《扬鞭催马运粮忙》、电子琴合奏《编花篮》、葫芦丝独奏等节目,赢得了现场观众阵阵喝彩。

专场文艺演出由海口市文体局和海口市群众艺术馆联合主办。

上图为演出现场 卫小林 摄

不给奖是对的

■ 冯巍

电视剧《奋斗》的编剧石康,因未获得上海电视节白玉兰奖,而一再再而三地在博客上发表“未获奖感言”,赤裸裸炮轰获奖的《金婚》和《士兵突击》,说什么“《金婚》‘完全是在扯淡’,编剧‘随便瞎写’等”,起初笔者还以为其中有一些学术争鸣成分,谁知近日看了报载石康专访,觉得白玉兰奖没颁给石康,那完全是明智的。

艺人有个性,希望鹤立鸡群,往往凭借言行的放荡不羁来博取别人的眼球,这,笔者不觉稀奇。石康无疑也是这类人,对自己没获奖毫不遮遮掩掩,而是直接大胆放炮直言,非常光明正大,勇气令人欣赏。更可贵的是,他直言说自己对《金婚》、《士兵突击》有意见,并且马上放到桌面上,算得上是明人不做暗事,大丈夫行为磊落。

然而,石康考较字里行间透露出来的信息表明,他说《金婚》“完全是在扯淡”,“随便瞎写”,“误导大众”,言之并不成立。因为他说《金婚》表现的是“一种平淡的生活”,似乎把平淡当成了崇高。那么他崇尚的是什么呢?他崇尚的却一点都不崇高,他反复说,“爱情是生活中特别微不足道的事”;“爱情太容易了,只要我去找比我的社会地位低的人”;“你牵了一个人的手就没有办法牵其他人的手了”;我现在可以随便成立三个家庭,因为买三套房子就可以了”;“我看很多名人传记,他们很多人的生活都非常腐败、男女关系非常混乱”.....一言以蔽之,石康要的是“欲望”,他说的“爱情太容易了”其实说穿了就是“性很容易”,这与人之为高等动物,显然有本质区别的。

石康的“特立独行”还不只这些,他把传统爱情所向往的“白头偕老”斥为“道貌岸然”,把“相濡以沫”定位为“迫不得已”,难怪他要看不起《金婚》里那些婆婆妈妈的爱情和婚姻生活琐事了。对于这样的编剧,谁相信他能写出符合社会大众审美心理的佳作?所以白玉兰奖不给他奖是对的,免得他飘飘然不知天高地厚。



本版图片除署名外由本报资料库提供

